
Procès-verbal 
Assemblée Générale Annuelle 2020 

Association Régionale de Vélo de Montagne  
Québec Chaudière Appalaches 
Mardi 2 février 2021, via internet 

 
 
Présents : 
Marc-Olivier Bouchard, exécutif VMQCA, Club BSP 
Jonathan Cantin, exécutif VMQCA, Club Louis Garneau 
Gilles Morneau, exécutif VMQCA 
Mario Turgeon, exécutif VMQCA et Club Mathieu Performance 
Jacques Thiboutot, exécutif VMQCA, Club Sigma Assurances 
Félix Harvey, exécutif VMQCA, Club Sport Olympe 
Jean-François Girard, Club Sport Olympe 
Lucien Gingras, Club Sport Olympe 
Félix Harvey, Club Sport Olympe 
Stéphane Rousseau, Club Sport Olympe, La Pocatière 
Émilie Goulet, Club Louis Garneau 
Julien Royer, Club Mathieu Performance 
Guillaume Grandmont, Club Mathieu Performance 
Alain Bélisle, Club Cycliste Lévis 
Philippe Carrier, Club Sigma 
Frédéric Sasseville, Club MSA 
Frédéric Grandmont, Club MSA 
Marc-André Lessard, Club MSA 
Pierrette Bergeron, commissaire  
 
 
1. Ouverture de la réunion 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour. Pierrette Bergeron propose, Jean-François Girard 
seconde. 
3. Suivi et adoption du procès verbal de l’Assemblée Générale Annuelle 2019. Les membres ont 
reçu le PV par courriel préalablement à la réunion, il est donc proposé par Marc-Olivier Bouchard de se 
dispenser de la lecture, appuyé par Jonathan Cantin. Adoption du Procès verbal proposée par Félix Harvey, 
secondée par Julien Roy. 
4. Rapport sur les activités 2020. Gilles Morneau résume les activités de l’année. Saison écourtée 
par la pandémie, avec des chiffres très légèrement en hausse par rapport à l’année dernière, malgré un 
calendrier  incluant une course sur semaine. Nous sommes chanceux d’avoir quand même pu tenir ces 
trois courses. Merci aux organisateurs.  



5. Présentation et adoption des états financiers. Le trésorier Mario Turgeon présente les états 
financiers. L’année se solde avec un surplus de 264,62 $. La généreuse commandite de Sécuri-Sport a 
permis de couvrir notre principale dépense, les plaques de guidon. Il n’y a pas eu remise de bourses aux 
athlètes junior de la région sélectionnés sur l’équipe nationale cette année, étant donné que les 
Championnats du monde ont été annulés.  
7. Élection de membres au comité exécutif. Gilles Morneau est désigné président d’élection. Les 4 
postes suivants sont en élection : 
Pierre Gendron 
Gilles Morneau 
Jonathan Cantin 
Mario Turgeon 
 
Après un appel de candidatures, Pierrette Bergeron se propose. Trois autres candidatures sont reçues : 
Gilles Morneau 
Jonathan Cantin 
Mario Turgeon 
Les quatre candidats acceptent et sont élus de facto.  
 
7. Confection du calendrier de courses 2020. Les clubs organisateurs présents annoncent les 
dates qui leur conviennent parmi celles suggérées par l’exécutif. Un consensus est trouvé pour le calendrier 
de la saison, qui comptera 6 courses de fin de semaine et une course « d’après-midi », le jeudi 24 juin. Le 
nombre de courses au cumulatif sera donc fixé à 4 courses. À cause de la pandémie, il est difficile de dire à 
quel moment la saison pourra débuter. Il est aussi question que les coupes Canada et le championnat 
canadien soient annulés. Nous décidons de fixer un calendrier préliminaire selon les dates disponibles 
actuellement, quitte à reporter des courses ultérieurement ou en déplacer pour mieux équilibrer le 
calendrier. 
 
15-16 mai :    Club Sigma assurances,  Siberia des Bois, Charlesbourg 
12-13 juin :    Club Louis Garneau,   Chez Louis, St-Augustin   
24 juin (en fin d’après-midi)  Club Mont-Ste-Anne,   Mont-Ste-Anne 
24-25 juillet :    Club Lévis,   La Balade, Saint-Jean Chrysostôme 



14-15 aout :    Club Mathieu Performance Sentiers du Moulin, Lac Beauport 
21-22 août   Locaux et Club Sport Olympe, La Pocatière 
6 septembre :    Club Mont-Ste-Anne,   Mont-Ste-Anne 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h45 
 
 
 


